

В День защитника Отечества  
Желаю счастья и добра,  
Удачи, мира, человечности,  
Пусть всё проходит на «Ура»!

В детском саду прошел праздник, посвященный празднику Дню защитника отечества для ребят средней №9, старшей №11 и подготовительной группы №7.

Ребята участвовали в параде смотре-конкурсе войск маршировали и выполняли построение. Так же прошли военную подготовку (полоса препятствий, перетягивание каната, соревнования). В конце праздника дети получили грамоту за победу в конкурсе!





